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„Szakpolitikusok és szakértők” állították össze, a munka 
során civil és érdekvédő szervezetekkel is egyeztettek, 

számolva minden egyes intézkedés költségével és egyéb 
következményével – így kezdődik a Demokratikus Koa-
líció (DK) választási programjának leírása a párt honlap-
ján. Megismeréséhez nemcsak Dobrev Klára vállalásait, 
hanem egy egész szakmai háttéranyagot is publikáltak 
az interneten.

A program egyik leghangsúlyosabb eleme a gyermek-
központú politika. A párt „gyermekbarát Magyarország” 
megteremtését tűzte ki célul, ehhez társulna egy 
igazságosabb családtámogatási rendszer. A DK 
megszüntetné azokat a  támogatási formá-
kat, amelyek indokolatlan különbséget tesz-
nek a családok között. A családi pótlék össze-
gét háromszorosára, a gyermeküket egyedül 
nevelők esetében ötszörösére emelnék. Minden 
magyar óvodás és iskolás családjának 100 ezer 
forint támogatást nyújtanának az iskola vagy óvoda-
kezdés megkezdésére. Lehetővé tennék az azonos neműek 
közti házasságot és azt, hogy azonos nemű párok örökbe-
fogadhassanak gyereket.

Kulcsfontosságú elem az oktatás és az egészségügy fej-
lesztése. Megerősítenék a gyermekvédelmi rendszert, 
a gyermekvédelmi szolgálatok és a védőnői rendszer fel-
ügyeletét visszaadnák az önkormányzatoknak. Könnyí-
tenének az örökbefogadás szabályain, újraszerveznék 
a gyermekorvosi ügyeleti rendszert, és minden telepü-
lésen észszerű távolságon belül biztosítanák a gyermek-
orvosi ügyelet elérhetőségét. Szigorítanák a pedofíliát és 
gyermekbántalmazást leplező, rejtegető és segítő bűnözők 
elleni büntetőjogi fellépést, valamint ratifikálnák az isz-
tambuli egyezményt.

A DK új nemzeti Alaptantervet alkotna és megterem-
tené a szabad tankönyvválasztást, a tankötelezettséget 
visszaállítanák 18 éves korra. Megszüntetnék a Klebels-
berg Központot és a központosított tankerületi rendszert. 
Az iskolák működtetését az ehhez szükséges forrásokkal 
visszaadnák az ezt kérő önkormányzatoknak, és megszün-
tetnék az egyházi iskolák kiváltságait. Minden hallgató 
számára biztosítanák az államilag finanszírozott ingye-
nes első diplomát. A felsőoktatási intézményeket és velük 
együtt az egyetemi vagyont újra közfelügyelet alá vonnák.

A párt béremelést adna 1 millió, a közszférában dolgozó 
embernek, és bevezetné az európai minimálbér-szabályo-
zást. Adómentessé tennék a minimálbért, viszont többszö-
rös adót vetnének ki a sokmilliós fizetésekre, osztalékokra 
és tőkejövedelmekre. Azt ígérik, hogy szigorú szabályozást 
vezetnek be az Európai Unión kívülről érkező munkavál-

lalók számának korlátozására. Az álláskeresési járadék 
folyósítási idejét 9 hónapra növelnék, eltörölnék a rabszol-
gatörvényt, valamint új sztrájktörvényt dolgoznának ki.

A nyugdíjasoknak is számtalan ígéretet tesznek, ezek 
között szerepel, hogy alkotmányban rögzítik a nyugdíjhoz 
való jogot, a 150 ezer forint alatti nyugdíjak esetében 50 
százalékos azonnali emelést, a 150 ezer és 250 ezer forint 
közötti nyugdíjak esetében áltagosan 25 százalékos azon-
nali emelést vezetnek be, és a nyugdíjemelési rendszert is 
megújítják – ha kormányra kerülnek. Megtartanák a 13. 

havi nyugdíjat.
Az egészségügyben csökkentenék a műtéti 

várólisták hosszát és a diagnosztikai vizsgála-
tokra történő várakozást, az állami egészség-
ügyi kiadások arányát öt év alatt másfélszere-

sére, az uniós átlagnak megfelelő 8 százalékra 
növelnék. Az otthon ápolást munkaviszonyként 

ismernék el és létrehoznák a hajléktalanság keze-
lésért felelős állami szervezetet.

A DK azonnal leállítaná az oroszok által épített Paks2-es 
beruházást, újra engedélyeznék a szélturbinák telepítését, 
megszüntetnék a napelemekre és a hőszivattyúkra kivetett 
adót. Megtiltanák újabb akkumulátorgyártó és ehhez kap-
csolódó üzemek létesítését, a már működő gyárakat felül-
vizsgálnák. Újra felállítanák a zöldügyekért felelős, önálló 
minisztériumot. Drasztikusan csökkentenék Magyaror-
szág orosz gázfüggőségét.

Helyreállítanák a  kata rendszerét, megszüntetnék 
a kötelező kereskedelmi és iparkamarai tagságot. 15 szá-
zalékra növelnék a nagyvállalatok tao-ját. Csökkentenék 
az áfát az alapvető élelmiszerek, az internetszolgáltatás 
és a megújuló energiák, valamint további környezetbarát 
áruk és szolgáltatások esetében.

Elfogadják és végrehajtják az  euró bevezetésének 
magyarországi menetrendjét, már az euró bevezetése 
előtt csatlakoznak az Európai Bankunióhoz – amennyi-
ben a DK kormányzó erő lesz.

A külpolitikai vállalásaik között szerepel, hogy továbbra 
is a NATO-t és az EU-t tekintik az európai biztonsági rend-
szer zálogának. A DK programja szerint az EU-val közö-
sen, a közvetlen katonai részvételt elkerülve támogatni 
kell Ukrajna honvédő háborúját, és a feltételek teljesítése 
esetén uniós csatlakozását. A DK csatlakozna az Európai 
Ügyészséghez.

Azt is ígérik, hogy az  új Országgyűlés első ülésén 
kimondják az  alaptörvény közjogi érvénytelenségét. 
A jelenleginél arányosabb, kétfordulós választási rend-
szert vezetnének be, és megszüntetnék a 2010 után állam-
polgárságot kapott határon túli magyarok szavazati jogát.

Új alkotmány, euró, csatlakozás az Európai Ügyészséghez 
és megerősített gyermekvédelem – itt a DK programja
Elsők között mutatta be szakértői programját a Demokratikus Koalíció, mely baloldali fordulatot 
hirdet Magyarországon. Három fő célja az állam működésének helyreállítása, a társadalmi 
egyenlőtlenségek csökkentése és egy igazságosabb, európai típusú jóléti rendszer kiépítése.


